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26.（1）C

（2）①维生素  ②Ca

（3）+4

（4）①甲烷   ②PbO2
27.（1）导电

（2）CaO＋H2O=Ca(OH)2
（3）碳酸钙

（4）NaHCO3＋HCl=NaCl＋H2O＋CO2↑

（5）2H2＋SiCl4[image: image1.emf] 

高温    

 

Si＋4HCl
28.（1）吸附

（2）KNO3
[image: image2.png]


（3）200

（4）①NaCl    ②D

29.（1）铝   Fe2O3   Al2O3
（2）①3CO＋Fe2O3[image: image3.emf] 

高温    

 

3CO2＋2Fe
②空气

（3）铁和硫酸锌

　30.(1)Fe2O3+6HCl=2FeCl3+3H2O

　　(2)稀盐[image: image4.png]


酸；无色酚酞试液
　　(3)Ca(OH)2+Na2CO3=CaCO3↓+2NaOH

　　(4)Na2CO3+2HCl=2NaCl+H2O+CO2↑；Na2CO3或Na2CO3与NaCl
31.（1）铁架台

（2）2H2O2=2H2O＋O2↑    B

（3）CaCO3+2HCl=CaCl2+H2O+CO2↑    D    燃着的木条立即熄灭

　32.(1)分子是不断运动的

　　(2)先将乙滴管中的稀硫酸滴入烧杯2中，观察烧杯1中的纸花是否变色。再滴入甲滴管中的水，此时观察烧杯1中的纸花是否变色。

(3)NaOH；稀盐酸；第一次为温度升高导致瓶中气压增大，第二次为产生氢气导致气体压强增大。
　33.【猜想与实践】(2)玻璃片表面有一层水雾

　　实验记录(1-3)A中液面下降，B中液面上升至最高，C中左侧导管口有气泡产生，且C中液面下降，液体沿导管流入D中。 CO2+2NaOH= Na2CO3+H2O

　　(1-5)D中液体到吸入C瓶中，C瓶中液面上升

　　数据处理(2)400、75、25；80、15、5
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